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Συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με το νέο Πρέσβη
της Γαλλίας στη Ρωσία

Με τον νεοδιορισμένο Πρέσβη της Γαλλίας στη Ρωσική Ομοσπονδία κ. Jean-Maurice Ripert είχε
συνάντηση στις 6 Φεβρουαρίου 2014 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Στη συνάντηση
παρέστησαν επίσης ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Αρχιμανδρίτης Φιλάρετος Μπουλέκωφ
και ο κ. Μιγκέλ Παλάθιο, Στέλεχος του ΤΕΕΣ από την πλευρά του Τμήματος, και ο Α΄ Σύμβουλος
της Γαλλικής Πρεσβείας κ. Nicholas de Lacoste από την πλευρά της Γαλλικής Πρεσβείας.

Αφού καλωσόρισε τον υψηλό προσκεκλημένο ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας τόνισε τους
μακροχρόνιους καλούς δεσμούς της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με τη Γαλλία. «Στη χώρα
σας υπάρχει Ροσώφωνη κοινότητα, πολλοί εκ των μελών της οποίας είναι απόγονοι των
μεταναστών, οι οποίοι συνέβαλαν ουσιαστικά στον πολιτισμό και τη θεολογία». Επίσης ο Ρώσος
Ιεράρχης εξέφρασε τη χαρά του για τη σύντομη ανέγερση στο Παρίσι του Ναού της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ εξέφρασε τον προβληματισμό του για τις πρόσφατες τροποποιήσεις στη
Γαλλική οικογενειακή νομοθεσία σύμφωνα με τις οποίες νομιμοποιήθηκαν οι ενώσεις των ομόφυλων
ζευγαριών που από ΄δω και πέρα έχουν μάλιστα και δικαίωμα υιοθεσίας παιδιών. Ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας ακόμα υπογράμμισε ότι αυτές οι ενέργειες αντιτάσσονται στις ηθικές κανόνες του



χριστιανισμού, ο οποίος ανέκαθεν κατέχει σπουδαία θέση στη Γαλλική κοινωνία.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας επέστησε την προσοχή του Γάλλου Πρέσβη στη δεινή κατάσταση
των χριστιανών στη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική. «Αποτέλεσμα της λεγομένης αραβικής
άνοιξης είναι η κλιμάκωση των ριζοσπαστικών τάσεων με υπόβαθρο τη θρησκεία και η σχεδόν
πλήρης εξαφάνιση των χριστιανικών κοινοτήτων σε μερικά κράτη της περιοχής, – ανέφερε ο
Μητροπολίτης Ιλαρίωνας. Σήμερα με ιδιαίτερη αγωνία παρακολουθούμε την τραγωδία της Συρίας.
Οι χριστιανοί αυτής της χώρας πέφτουν θύματα βίας και αναγκάζονται να φύγουν στο εξωτερικό».

Ο επικεφαλής της Γαλλικής διπλωματικής αποστολής ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για
τη συνάντηση. Επίσης εξέφρασε την ικανοποίηση για την σύντομη υλοποίηση στο Παρίσι του έργου
για την ανέγερση του Ναού και Πολιτιστικού Κέντρου της Ρωσικής Εκκλησίας και ενημέρωσε για
τις επισκέψεις του σε Ναούς και Μονές της Ρωσίας.

Στο τέλος της συναντήσεως έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51768/
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